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  Sokfunkciós klaszter képzés növeli a megbízhatóságot
  Online változtatások csökkentik a működési költséget  

és növelik a hatékonyságot
  Új kliens-szerver architektúra
  Redundáns TCPIP hálózat
  Prioritásos útvonalválasztás, többszörösen redundáns  

PLC kommunikáció
  Esemény vezérelt hálózati kommunikáció változáskor
  MS Windows XP Embedded és WMware támogatás
  és még sok más...
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jellemzően csökkentett kezelősze-
mélyzet elegendő a rendszer mű-
ködtetéséhez.
Megbízhatóság – reliable cluster-
ing Redundáns rendszerkialakítást 
(vészjelzések, jelentések és trend-
adatok is) eredményez kis és nagy 
rendszerek számára úgy, hogy több 
termelésközeli szerver „melegtarta-
léka” egyetlen szervergép lehet, az-
az nem szükséges minden egyes I/
O szerver mellé tartalékot tenni. A 
már meglévő eszközparkkal meg-
bízhatóbb rendszer állítható fel. Az 
elosztott folyamatirányítási modellt 
követve a folyamatokhoz közel el-
helyezett helyi klaszterszervereknek 
egyetlen központi szerver a meleg-
tartaléka. Ez a megnövelt üzem-
biztonságot a rendszer hardver- és 
hálózatépítési költségeinek csök-
kentése mellett teszi lehetővé.
Egyszerű rendszerbővítés – expan-
sion clustering Plusz egy szerver 
hozzáadásával például a laboratóri-
umi részleget az automatizálási rész-
leghez lehet kapcsolni.  Egy tervezett 
bővítés vagy teszt az üzemmenet 
tényleges megzavarása nélkül elvé-

gezhető, illetve ez a struktúra jó hi-
bakereső eszköze lehet a SCADA-al-
kalmazásnak. 
Rendszerek szétválasztása – seg-
mentation/split system clustering 
Könnyű és gyors szétválasztás egy 
új szerver hozzáadásával. Az alkal-
mazást alrendszerekre osztja azért, 
hogy az adott üzemi, illetve üzleti 
területen végzett változtatások, kar-
bantartói munka ne zavarja a többi 
termelési részleget. Az egységekre 
felosztott rendszer karbantartása lé-
nyegesen egyszerűsödik. Jó megol-
dás lehet ott, ahol egymástól eltérő 

rendszerek kerültek (például felvá-
sárlás miatt) egyetlen irányítás alá. 
A szétválasztás hasznos lehet akkor 
is, ha kapacitást kell növelni, a ter-
helésmegosztást kell optimalizálni, 
vagy üzembiztosabb helyi vezérlést 
kell biztosítani. 
Ad-hoc klaszter A projektek integrá-
ciója nélkül elvégezhető több SCADA 
rendszer vészjelzéseinek és trendér-
tékeinek elemzése. Ez egy rendkívül 
egyszerű klaszterféle, az operational 
clustering semminemű fejlesztői 
munkát nem igényélő fajtája. Kis költ-
séggel, alacsony kockázattal lehet 
hozzáférni több termelésközeli szer-
vergéphez. Teljes körű CitectSCADA 
kliens telepítése nélkül, a webkliensi 
felületen lehetőség nyílik például az 
egyes gyárak vagy termelőegységek 
közti összehasonlításra.
Funkcionális klaszter Lényege a 
különböző adatforrások használata 
azonos grafikus felületen szimuláci-
ós, visszajátszási, oktatási céllal. Ki-
váló eszköz elöregedett rendszerek 
kényszerű hardvercseréjekor. Ekkor 

ugyanis lehetőség van a két számí-
tógép (régi és új) installációjának lé-
pésről lépésre történő összehasonlí-
tására, a régi rendszerrel megegyező 
funkcionalitás felállítására még a 
rendszer cseréje előtt.
Ismétlődő alkalmazások – repeta-
ble clustering Azonos konfigurá-
ció használata több szervergépen. 

2. ábra. Reliable clustering: 
több klaszterszerver melegtar-
taléka egyetlen szervergép. Re-
dundancia kevesebb hardverrel 
és kisebb hálózatépítéssel

Klaszterek 
használatának elônyei 
✔ Költségcsökkentés a távoli állomásokon és helyszíneken a lecsök-

kent kezelői létszám, a vezérlőhelységek csökkentett száma, illetve 
a rendszer kisebb hardver (PC-s) és hálózatépítési költségei révén.

✔ Költségcsökkentés a projekt bővítésekor, hiszen a szervergépek költ-
séges upgrade-je vagy lecserélése nélkül lehet a rendszer funkcio-
nalitását bővíteni.

✔ Egyszerűbb projektmenedzselés, hiszen az egész alkalmazásra kiter-
jedően jobb lesz a konzisztencia, fokozottabb az adatintegritás és 
magasabb fokú a standardizáltság. (Nem szükséges minden egyes 
rendszerben változtatni, elegendő azt csak egyetlen helyen meg-
tenni, majd sokszorosítani.)

✔ Jó lehetőség a kezelők szakosodására (a folyamatalapú rendszer-
konfigurálás sokkal inkább lehetővé teszi az adott termelőegység-
hez tartozó vészjelzések, jelentések, trendadatok stb. megfigyelé-
sét és elemzését, szemben a valamennyi folyamatot minden egyes 
munkaállomásban összefogó rendszerrel).

Összegezve elmondható, hogy a klaszterképzéssel a felhasználók 
megnövekedett rendszerbiztonságot, megbízható helyi vezérlést, le-
csökkent hálózati terhelést, központosított monitorozórendszert és 
karbantartást, valamint könnyen skálázható rendszert kapnak.




